

# 姑娘病魔缠身 渴望学医救人

## 无钱医治,盼好心人伸援手

### 疾病缠身,

### 成绩仍然数一数二

11月5日,记者在沂南县辛集镇金彭店村见到高兴英时,她正躺在床上,为了防止被子贴在腿上,被子被椅子背撑了起来。在母亲的搀扶下,高兴英勉强坐了起来,记者看到,她的左小腿已经溃烂得没有一块好皮肤。

“她学习可好了,可现在只能躺在床上,见别人考上大学就羡慕地哭。”高兴英的父亲高夫范告诉记者,孩子上初二下学期时,有一天说自己浑身关节疼痛,脚踝长了一些小痘痘。高夫范带着她去县城医院看病,医生诊断为风湿性关节炎。

高兴英白天在学校上学,晚上回家喝中药,但是成绩却是在全班数一数二的。考上高中后,高兴英的病情一天天恶化,身上开始长红疹,并逐渐溃烂,焦急的父母带着她看遍了各大医院,她的病始终没有好转。

高兴英患病之后,母亲专职在家照顾她,家里所有的农活都落到了父亲高夫范身上。高兴英上高一那一年,一天在耕地的时候,高夫范一不小心将自己的右腿卷进了犁地的犁尺,右腿几乎被绞断,经过抢救命是保住了,但是从此之后他再也不能下地干活了。

因为患上红斑狼疮等病,19岁的高兴英已经卧床3年多了。家中贫困无钱医治,她每天都承受着难以想象的疼痛。尽管如此,她仍未放弃自己的愿望,那就是盼望早日康复,能考上大学,学医去救治更多的人。



### 无钱医治,她仍渴望回到校园

经过一系列的检查,她最终被确诊患了系统性红斑狼疮、类风湿性关节炎以及骨质疏松。经过约两个月的治疗,高兴英身上的溃烂恢复并可以站立了,她高兴地以为自己很快就能回学校了。

但是东拼西凑来的6万元很快就花完了,这个原本贫困的家庭已经债台高筑,高兴英只好放弃治疗,回到了家中。

回家之后,高兴英病情渐

渐恶化,不仅是腿,就连屁股、胳膊都开始出现溃烂、流血水,一天24个小时,她饱受痛痛的折磨,晚上吃四五片安眠药还是疼得睡不着觉。

有时高兴英实在疼得受不了了,就会哭喊:“爸爸,你赶紧把我送医院去吧,就算打个消炎针也行啊。”每当听到女儿这样哭喊,高夫范泪流满面,心如刀绞。

高兴英家现在住的这两间

小茅草屋是借的,如今天气越来越冷,高兴英只悬空“盖”了一床薄被,晚上就抱着热水袋入睡。

如果不是因为生病,高兴英今年应该已经上大学了。“我希望可以赶紧好起来,继续上学,考上大学后我想学医,救更多的人。”高兴英说,自己最大的心愿就是赶紧好起来,能够考大学,回报这个社会和帮助自己的人,孝敬爸爸妈妈。

本报记者 左肖

### 儿子偷卖房 合同属无效

郯城县70多岁的李老太有一子一女,其老伴多年前去世,她有时会去上海的女儿家住一阵子,期间由儿子王某看管房子。

今年3月,李老太从女儿家回来后,一位马先生找上门,要求其腾出房子,自称是该房子的新主人,并出具了产权证及出卖该房产的委托书,委托书上签着李老太的名字。

原来,李老太的儿子王某欠了高利贷,打起了母亲房产的主意,伪造委托书将房产卖给了马先生,并办理了过户手续。

据山东品众元律师事务所的律师介绍,房屋原所有人为李老太,后该房屋所有权虽经买卖合同变更于马先生名下,但根据法律的相关规定,对该房屋的处分,收益应经李老太本人同意或授权。王某伪造李老太签字出具委托书,出售该房屋非其真实意思表示,王某与马先生签订的房屋买卖合同为无效合同。

记者 崔洪英 通讯员 亚楠 沈婷



喊停老化,回春有术! ACR2011秋冬权威抗衰老宝典



卫康新一代ACR抗衰老美容术,利用自身血液分离技术,从自体细胞内提取9种安全生长因子,顷刻抚平25种皱纹,实现全面年轻化 and 微整形的奢华之美。

## 不希望奇迹发生在自己身上的女人,请忽略这一篇!

抗衰老 祛斑 嫩肤 除皱 一站式肌肤年轻化

### ACR自体细胞回春术五大优势:

- 1 高安全标准**  
一次性无菌治疗套装。
- 2 无排斥反应**  
利用自身血液提炼富含高浓度生长因子的血清进行治疗,不会引起排异反应。
- 3 治疗时间短**  
30分钟即可完成自身血液的提炼过程。
- 4 国际认证**  
已得到欧洲CE认证、ISO及其他地区的广泛医学临床验证。
- 5 全面年轻化**  
仅需一次治疗就可对整个皮肤结构进行全面修复和重新组合。

卫康医学整形美容 美丽热线 7322555 0539-7322555 ● 鲁南整形美容第一品牌 ● 山东地区最佳整形机构 ● 山东省消费者满意单位 ● 山东百姓信赖十佳医院

# 植物伟哥化解男人中年危机 万人免费体验活动正在进行

今年40岁的林伟虽然事业有成,但因为身体某些方面的不足一直在老婆面前抬不起头,由此导致的家庭矛盾不断升级。自从林伟开始服用一种被誉为“植物伟哥”的新型男性健康品,他在家中的地位快速上升,老婆对他百依百顺!林伟感叹终于盼来了命运的春天。

### 一粒管三天,男人争着要

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大!

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

**服用当晚** 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

**一个疗程** 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄,身体差,精力衰,力不从心,疲软,控制不住,性趣不高现象得到明显改善或消失。

**二个疗程** 恢复年轻小伙时的冲动,体力精力充沛。同时,尿频,尿急,尿不尽,尿等待,腰膝酸软等前列腺及性功能方面的毛病



没有了,甚至恢复了久违的晨勃现象!

**三个疗程** 夫妻生活达到一种自由态,一切应付自如,你完全可以根据自己的意愿享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

**相关链接:**黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C、以及铁、钾、磷、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出。

### 快快打电话,领取体验装

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动。您可以通过以下两种方式免费索取价值88元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。